钢 以 案 销 为 中 鉴 加 强

教

太



BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12680期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2024年8月2日 星期五

农历甲辰年六月廿八



通讯员 李晓静

今年以来,太钢炼钢一厂积极应对严峻复 杂的钢铁行业形势变化,强化算账经营,推进精 准生产,对应调整组织模式,稳步提升经营效 益。二季度更是持续加力、精心组织、创新思 维、深挖潜力,以"五步棋"做好"五篇文章",全 力以赴创造更大效益。

布好"推进棋", 以"动力"做好实干文章

该厂领导班子以上率下,明确目标,提出 "要激发职工工作热情、积极性,要敢想、敢干, 敢于突破自我、勇于突破自我。在确保质量稳 步提升的基础上,继续提高效率,降低成本,实 现新突破"。面对厂党委的要求,职能室、作业

区积极行动,充分利用早会、三会一课、调查研 究等形式,对职工进行形势任务教育宣讲,激发 职工主动作为的使命感和责任感,形成不等不 靠、主动思考、主动改变、主动落实的氛围。同 时,炼钢一厂创建以"E-SOP"为体系的劳动竞 赛,倡导职工以"锁定目标强一流、建言献策争 排头"为目标,以强内功、务实功、下苦功、锻硬 功铸就作为,落实"四化""四有"

(下转第四版)



推进算账经营

追求极致效率、极致效益

本报讯(记者 孙 敬)近日,公司发布庆祝太钢 建厂90周年纪念图标。这标志着庆祝太钢建厂90 周年纪念活动进入到一个新的节点。

太钢的前身西北炼钢厂,始建于1934年。穿越90年沧桑岁月,西北炼钢厂、太原铁厂、西北钢铁 公司、太原钢铁厂、太原钢铁公司、太原钢铁(集团) 有限公司、中国宝武太钢集团,一路走来,沐浴着党 和国家推动国有企业发展变革的惠风,太钢完成了 -次次的蜕化与变迁。2020年12月23日,太钢加 入中国宝武,迈上了更大的发展平台,成为了中国 宝武不锈钢产业一体化、全球化运营的旗舰平台公 司,承担起推进中国宝武乃至中国不锈钢产业高质 量发展的责任,确立了建设全球最具竞争力的不锈 钢全产业链高科技企业、成为全球不锈钢业引领者 的愿景目标。在中国宝武的引领下,太钢加速奔 跑,快速构建起一总部五基地的不锈钢产业布局, 形成了年产2000万吨钢、其中1000万吨不锈钢的 能力,同时加紧布局推进镍铬等关键资源国际项 目,建设世界一流不锈钢企业迈出坚实步伐。

(下转第四版)



图片由 企业文化部 提供

本报讯(通讯员 张美仙)为深化党纪学习 教育,提高党员干部的廉洁自律意识,近日, 太钢营销中心组织有业务处置权人员召开了 "以案为鉴、以案促改"专题述廉会议,旨在通 过深入剖析典型案例,引导党员干部从案例 中汲取教训,促进党风廉政建设和反腐败工 作深入开展。

6名有业务处置权人员结合自己的工作 实际,现场进行述廉,其他人员进行书面述 廉。他们详细汇报了个人在党风廉政建设和 反腐败工作中的履职情况,深入剖析了存在 的问题和不足,并提出了具体的整改措施。 通过述廉,大家进一步明确了廉洁自律的重 要性和必要性,增强了廉洁从业的自觉性和

该中心强调,党纪学习教育是党员干部 的必修课,是提升党性修养、增强纪律意识的 重要途径。全体党员干部要以案为鉴,深刻 反思,从案例中汲取教训,做到警钟长鸣。





7月27日,运行中心党支部组织全体党员赴阳曲支前纪念馆开展"细悟笃行学党 纪、守正创新谋发展"主题党日活动,通过参观学习纪念场馆、重走支前路,促使广大 党员牢记党员身份,保持入党初心,严守党规党纪,勇担发展责任。

成飞虎 摄